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Voorstel: 
Toestemming te verlenen aan het college van burgemeester en wethouders tot wijziging van de 
Gemeenschappelijke regeling Shared Service Centrum Ons, die onder andere de toetreding van de 
gemeente Ommen betreft. 

 

 



 
 

 
 
 
 

 

 
Inleiding:  
Op 1 juli 2022 is de herziening van de Wet gemeenschappelijke regelingen (Wgr) in werking getreden. 
Als gevolg daarvan hebben de deelnemers aan gemeenschappelijke regelingen (GR) tot 1 juli 2024 
de tijd om de gemeenschappelijke regelingen aan te passen. Dat geldt dus ook voor de GR Shared 
Service Centrum Ons (SSC Ons). De wijzigingen zijn verwerkt in de GR en daarin is tevens de 
deelname van de gemeente Ommen aan de GR SSC Ons per 1 mei 2024 verwerkt. Daarnaast zijn er 
enkele redactionele en technische verbeteringen aangebracht.  
 
Eerder is het voorgestelde ontwerp van de gewijzigde GR i.v.m. het toetreden van de gemeente 
Ommen aan u gezonden voor zienswijze. Op 22 januari 2024 heeft u, evenals alle andere deelnemers 
in de GR, laten weten geen zienswijze in te dienen. Het college vraagt u nu om toestemming om de 
GR daadwerkelijk te wijzigen. 
 
Argumenten: 
1. Op 22 januari jl. heeft u besloten geen zienswijze in te dienen op de wijziging van de GR SSC 

Ons, inclusief de deelname van de gemeente Ommen. De overige deelnemers aan deze GR 
hebben eveneens besloten geen zienswijze hierop in te dienen. Omdat er geen zienswijzen zijn 
ingediend, is het wijzigingsvoorstel van de GR hetzelfde als het voorstel waarover u heeft besloten 
geen zienswijze in te dienen. Daarom kan de raad het college toestemming geven de GR te 
wijzigen.  

 
2. In het raadsvoorstel voor uw vergadering van 22 januari jl. werd gesproken over toetreding van de 

gemeente Ommen per 1 maart 2024. Daarbij werd aangegeven dat dit mogelijk nog opgeschoven 
zou worden i.v.m. proceduretijd bij de diverse deelnemers. Inmiddels is duidelijk dat dit per 1 mei 
2024 zal zijn. 

 
Kanttekeningen en risico’s 
Het bestuur en de deelnemers van SSC Ons hebben ambtelijk en bestuurlijk een proces doorlopen 
waarin de deelnemers stap voor stap een voorstel voor een gewijzigde GR hebben ontwikkeld. Er zijn 
dan ook geen risico’s. De raad kan de toestemming alleen onthouden wegens strijd met het recht, of 
strijd met het algemeen belang (art. 1 lid 4 Wgr). 
 
Alternatieven: 
Niet van toepassing. 
 
Duurzaamheid: 
Niet van toepassing. 
 
Financiële dekking: 
Niet van toepassing. 
 
Communicatie: 
Als alle deelnemers van SSC Ons de gewijzigde GR hebben vastgesteld, zal de provincie Overijssel 
als 'vestigingsplaats' van SSC Ons de gewijzigde GR publiceren/bekend maken. 
 
Vervolg: 
Als de raad toestemming heeft verleend tot wijziging van de GR, zal het college daarna 
worden voorgesteld te besluiten om de GR te wijzigen (de wet schrijft voor dat een college pas tot een 
wijziging kan besluiten, nadat het toestemming heeft verkregen van de raad). Zodra alle deelnemers 
aan de GR datzelfde besluit hebben genomen, is de GR gewijzigd. De gemeente Ommen zal dan 
vanaf 1 mei 2024 volledig deelnemer zijn van de GR. 
 
  



 
 

 
 
 
 

 

Bijlagen: 
1. Toetredingsverzoek gemeente Ommen 
2. gewijzigde GR 
3. overzicht wijzigingen GR 

 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Dalfsen, 
 
de burgemeester, de gemeentesecretaris /algemeen directeur, 
drs. E. van Lente H.J. van der Woude 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 
 

 
 
 
 

 

Raadsbesluit  
 
De raad van de gemeente Dalfsen; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 13 februari 2024, nummer 1730; 
 
overwegende dat:  

- op 1 juli 2022 een herziening van de Wet gemeenschappelijke regelingen (Wgr) in werking is 
getreden, op grond waarvan gemeenten en waterschappen tot 1 juli 2024 de tijd hebben om 
de gemeenschappelijke regelingen aan te passen;  

- van de gelegenheid gebruik is gemaakt om de gemeenschappelijke regeling aan te passen op 
een deelname van de gemeente Ommen;  

- tevens van de gelegenheid gebruik is gemaakt om enkele redactionele en technische 
verbeteringen aan te brengen; 

- de raad in zijn besluit van 22 januari 2024 aan burgemeester en wethouders kenbaar heeft 
gemaakt geen zienswijze naar voren te zullen brengen; 

 
gelet op:  

- Artikel 61 van de Wet gemeenschappelijke regelingen; 
- Artikelen 21 en 22 van de Gemeenschappelijke Regeling SSC Ons; 
- Artikel 10:31 van de Algemene Wet bestuursrecht. 

 
 
  b e s l u i t : 
 
 

Toestemming te verlenen aan het college van burgemeester en wethouders tot wijziging van de 
Gemeenschappelijke regeling Shared Service Centrum Ons, die onder andere de toetreding van 
de gemeente Ommen betreft. 
 

 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Dalfsen in zijn openbare vergadering van 11 maart 
2024. 
 
 
De raad voornoemd, 
 
de voorzitter,              de griffier,   
drs. E. van Lente            J. Leegwater MSc 
 


